

Встреча с членами руководства исламского режима - 3 /Apr/ 2024

Сегодня вечером на встрече с главами властных систем, группой членов руководства и высокопоставленных чиновников, а также общественными, политическими и культурными деятелями Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал соответствующими природные и человеческие ресурсы страны для удовлетворения справедливых ожиданий народа, и, подчеркнув необходимость создания элитной группы экспертов и специалистов для определения путей участия народа в реализации лозунга нынешнего года, добавил: «Каждое усилие во имя благополучия народа и прогресса страны – это работа во имя Господа».

Указав на два случая фиаско преступного сионистского режима во время операции «Шторма Аль-Агса» и реализации целей нападения на Газзу, Верховный Лидер революции сказал: «В этом году день Гудса, иншаллах, блистательным участием иранской нации и мусульманских свободолюбивых народов превратится в международный протест против оккупационного режима сионистов».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал месяц Рамазан благословенным месяцем в полном и истинном смысле слова, который развивает духовные и внутренние способности человека посредством различных методов и аспектов, как, например, пост, чтение Корана, молитвы и мольбы, ночи предопределения, и в результате этого возвышает общество.

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что в свете благотворительности, поддержки и помощи другим людям месяц Рамазан является социальным месяцем, добавив: «Месяц Рамазан – это прекрасная возможность залечить раны и улучшить травмы, нанесенные в течение года душе и плоти человека посредством совершенных грехов, и, конечно же, это восстановление возможно через покаяние и прощение».

Верховный Лидер революции назвал покаяние индивидуальным и социальным понятием и далее добавил «Истинный смысл покаяния, – это возвращение от греха и ошибок и исправление их последствий. Поэтому любой человек, если по любой причине, например, по небрежности, лени или невнимательности совершил грех, нанес рану или создал проблему в социальной, политической, культурной или любой другой сфере, должен путем прощения и покаяния возместить последствия этой проблемы и исправить нанесенную травму».

Лидер Исламской революции отметил, что воздействие и последствия ошибок чиновников серьезнее, чем у простых людей, и подчеркнул: «Если в стране и обществе возникает проблема или ошибка из-за нас, членов руководства, и наших высказываний, поведения и позиции, мы должны признать ошибку, принять на себя ответственность и компенсировать ее последствия».

В основной части своего выступления Верховный Лидер революции коснулся лозунга года и, сославшись на справедливые слова президента в начале этой встречи и достаточно сконцентрированные усилия правительства по решению проблем, подчеркнул: «Разумеется, ожиданий больше, узлы проблем необходимо развязывать удвоенным трудом, и, слава Богу, правительство сможет это сделать».

Подчеркнув горькие и приятные реалии экономического характера в стране, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Дороговизна, нестабильность рынка, девальвация национальной валюты и классовый разрыв раскрывают горькие экономические реалии».

В связи с этим Верховный Лидер революции добавил: «С другой стороны, есть много сладостных и

положительных моментов, среди которых, например, обширная инфраструктура на завершённой стадии, пуск в эксплуатацию значительного количества частично простаивавших или полностью закрытых учреждений, деятельность тысяч молодежных и мотивированных комплексов в инновационных компаниях и формирование дееспособных и эффективных центров в частном и общественном секторе».

Говоря о серьёзных ожиданиях народа в отношении руководства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Люди пребывают в ожидании, что усилия и деятельность чиновников окажут ощутимое влияние на их жизнь, и поэтому нужно стремиться работать в направлении оправдания этих ожиданий».